



Территория чтения



22 декабря отмечает 80 – летний юбилей сценарист, детский писатель, автор телепередач и радио, создатель любимых детьми сказочных персонажей Эдуард Николаевич Успенский.

Талантливый автор придумал много удивительных и забавных героев, на которых воспиталось уже не одно поколение. Является кумиром «мальчишек и девочек, а также их родителей» во всем мире.

Игра

Как случилось – неизвестно:
На полу лежат два кресла,
Два цветка, и пять конфет,
И опрокинутый буфет.
Это мы с подружками
Кидались подушками.

Наказание

Целый час стою в углу.
Вокруг тапки на полу –
Тапочки для папочки,
Тапочки для мамочки
И тапищи для братца..
Он первый начал драться!



Чебурашка

Я был когда-то странной
Игрушкой безымянной,
К которой в магазине никто не подойдёт.
Теперь я Чебурашка,
Мне каждая дворняжка
При встрече сразу лапу подаёт.
Мне не везло сначала,
И даже так бывало,
Ко мне на день рожденья никто не приходил.
Теперь я вместе с Геной,
Он не обыкновенный,
А самый лучший в мире крокодил.
Мы заявляем честно,
Что жить нам интересно,
Но если мы узнаем, что кто-то одинок,
То можем иль не можем,
Но мы ему поможем
И с дружной песней вступим на порог.



Если был бы я девчонкой

Если был бы я девчонкой -
Я бы время не терял!
Я б на улице не прыгал,
Я б рубашки постирал,
Я бы вымыл в кухне пол,
Я бы в комнате подмёл,
Перемыл бы чашки, ложки,
Сам начистил бы картошки,
Все свои игрушки сам
Я б расставил по местам!



Отчего я не девчонка?
Я бы маме так помог!
Мама сразу бы сказала:
«Молодчина ты, сынок!»

Всё в порядке

Мама приходит с работы,
Мама снимает боты,
Мама проходит в дом,
Мама глядит кругом.
- Был на квартиру налёт?
- Нет.
- К нам заходил бегемот?
- Нет.
- Может быть, дом не наш?
- Наш.
- Может, не наш этаж?
- Наш.
Просто приходил Серёжка,
Поиграли мы немножко.
- Значит, это не обвал?
- Нет.
- Слон у нас не танцевал?
- Нет.
- Очень рада.
Оказалось,
Я напрасно волновалась!



Поздравления

Дорогие читатели!

Мы хотим Вас сердечно поздравить с Новым 2018 годом.

Пожелать Вам в этот самый веселый, самый народный и самый любимый на Руси праздник много счастья и радости. Отмечайте его в кругу друзей и близких. Помните, что поздравляя их с Новым годом, Вы не только дарите им капельку своей души, но приносите в свое сердце тепло, любовь и добрую улыбку окружающих вас людей. Пусть вместе с морозами и метелями, пышной нарядной елью и подарками, новый год принесет в вашу жизнь много новшеств: успешных, радостных, веселых и самых невероятных приключений и чудес.

В знак начала нового года и нового удачного поворота в Вашей судьбе, пусть засияют над Вашим домом миллионы ярких звезд и праздник наполнит ваш дом шумным весельем!



Деская страница

Дорогие ребята!

Представляем вашему вниманию несколько идей новогодних поделок, которые создадут праздничную атмосферу в волшебную новогоднюю ночь.

1. Из еловых веток, при помощи клея, можно сделать вполне симпатичные снежинки, которые станут неотъемлемым новогодним декором.



2. Из трубочек для коктейля можно сделать весьма оригинальную снежинку. Для этого нарезаем трубочки равной длины, собираем в стопку, и перетягиваем по середине проволокой. Распрямляем трубочки, и при необходимости красим золотистой краской из баллончика.



3. Яркий и красочный елочный шар можно сделать своими руками всего лишь используя пенопластовый шар, пайетки (блестки), и булавки.

